
Odpowiedź na Zapytanie 8

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/Z/ 4032 /2021 Data: 30.08.2021r.

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez  negocjacji  na  „Dostawę  środków  dezynfekcyjnych  na  potrzeby  „Pro-Medica"  w  Ełku  Sp.  z  o.  o.''
Znak Sprawy: 3860/ 2021.

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)
Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  zapisów  specyfikacji  warunków  zamówienia  wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 dot. Pakietu 6
Prosimy o dopuszczenie preparatu do mycia i  dezynfekcji  instrumentów chirurgicznych,  anestezjologicznych,
sond chirurgicznych, endoskopów, spełniający wymogi SWZ, o składzie: nadwęglan sodu, TAED, substancje
pomocnicze, inhibitory korozji, związki kompleksujące, enzymy (amylaza, lipaza, proteaza). Działanie w stężeniu
0,5% w 5 minut (B, F), 2% w 5 minut (Tbc), w 10 minut (V, S). 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE nr 2 dot. Pakietu 13
Prosimy o dopuszczenie produktu w postaci oleju do konserwacji i czyszczenia narzędzi medycznych. Zapobiega
korozji  części  ruchomych,  chroni  i  natłuszcza  powierzchnie,  krawędzie,  połączenia  narzędzi  chirurgicznych
i stomatologicznych; tworzy na narzędziach warstwę ochronną. Zaleca się stosowanie po każdym procesie mycia
i  dezynfekcji.  Skład:  biały  olej  medyczny  (DAB  10),  gaz  pędny  (butan).  Opakowanie:  pojemnik  400ml
z końcówką rozpylającą. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

PYTANIE nr 3 dot. Pakietu 26
Prosimy o dopuszczenie gazików o wymiarach 6x6 cm. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


